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Sporočilo za javnost

V SKB banki od prvega marca dalje nudimo upravljanje oz. gospodarjenje s premoženjem, točneje 
z vrednostnimi papirji, kot novo storitev v okviru investicijskega bančništva. V pogojih nižanja 
bančnih pasivnih obrestnih mer in naraščanja števila vrednostnih papirjev na borzi, je vlaganje 
prihrankov v vrednostne papirje vse bolj privlačno kot dopolnilna oblika varčevanja.

Upravljanje s premoženjem je namenjeno vsem trem glavnim skupinam naših strank: pravnim 
osebam, samostojnim podjetnikom in občanom, ki želijo svoje prihranke namesto v klasične 
depozite vložiti v vrednostne papirje. Pri tem ne gre za posamične nakupe vrednostnih papirjev, 
temveč stranka večji znesek premoženja zaupa v upravljanje strokovnjaku (skrbniku), ki glede na 
željeni donos stranke in njeno pripravljenosti tvegati in po svoji strokovni presoji vlaga premoženje 
stranke v vrednostne papirje. V tem pogledu je nova storitev usmerjena predvsem na premožnejše 
stranke.

Banka nudi v osnovi tri tipe portfeljev: konzervativni portfelj, za katerega je značilna nizka 
tveganost (najmanj 75 odstotkov premoženja je naloženega v obveznice), srednje tvegani portfelj 
(vsebuje vsaj 50 odstotkov naložb v obveznice) in visoko tvegani portfelj, ki pomeni 100-odstotno 
naložbo v delnice in s tem višji donos. Stranke lahko glede na željeno donosnost oz. glede na 
pripravljenost prevzemati tveganje določijo svojo strukturo naložb v vrednostne papirje.

Minimalni vložek za pravne osebe znaša 10 milijonov SIT, za samostojne podjetnike 5 milijonov 
SIT in za občane 4 milijone SIT. Stranka lahko premoženje vplača v gotovini ali v tržnih - prometnih 
in likvidnih - vrednostnih papirjih. Najkrajši rok upravljanja je štiri mesece, z možnostjo podaljšanja. 
Banka jamči donos za naložbe, daljše od dveh let, in sicer v višini obresti za sredstva na vpogled 
na začetni znesek za vso dobo upravljanja. Stranke lahko v enotah SKB banke po vsej Sloveniji 
dobijo informacije o tovrstnih naložbah, sklenejo pogodbo in vplačajo premoženje, upravljanje in 
obveščanje pa poteka na sedežu v Ljubljani.

Cilji nove storitve v banki so: dopolnitev obstoječe ponudbe, nadaljnja krepitev kakovosti storitev 
in trženja storitev banke, krepitev razvoja investicijskega bančništva in povečanje tržnega deleža 
v trgovanju z vrednostnimi papirji. Banka bo dosegala tudi druge pozitivne učinke: omejitev in 
razpršitev tveganja izgube ter doseganje ugodnih finančnih donosov. V januarju 1998 je bila SKB 
banka po prometu na Ljubljanski borzi na tretjem mestu s skupaj 884 milijoni SIT prometa, kar 
predstavlja 7,6-odstotni tržni delež.

Ljubljana, 25. 3. 1998

SKB BANKA NUDI UPRAVLJANJE PREMOŽENJA FIZIČNIH 
IN PRAVNIH OSEB

Dodatne informacije: SKB banka, Sektor investicijskega bančništva, Štefan Belingar, skrbnik premoženja, telefon 171 59 25.


